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Razne reči. 
Da gori (toht) stenj v svetilnici brez dima in 

smradn, pripročajo ga poprej namočiti v močnem kisu 
(jesihu) ter potem posušiti. Dostikrat pa slabo gori 
svetilnica petrolejeva, ker se v oljni posodi nabere sča
soma mnogo nesnage. To pa odpraviš, ako večkrat po
sodo izpereš z vročo vodo in sodo. 

Kogar boli glava od pokvarjenega želodca, more 
se hitro ozdraviti, ako použije zjutraj na tešče 5 do 10 
briuDvih jagod, ki jih zmečka, ter ob enem popije ko
zarec sveže vode. Posebno dobro je to zdravilo za že
lodec, ki je pokvarjen od slabih pijač. 

Kruh bode okusnejši in tudi tečnejši, ako testo 
zamesiš z vodo od otrobi. Popari namreč otrobi z vročo 
vodo, precedi jo skozi čisto ruto, vodo porabi za kruh, 
ostale otrobi pa za živino. 

Udrt hrbet pri konji je velika napaka, Katero pa 
moremo preprečiti; kajti prihaja le od tod, ako morajo 
žrebeta jesti iz previsokih jasli. Pri takih jaslih se 
vzpenja žrebe z glavo in se upira n^ zadnji nogi. Na
sledek je upogibanje vretona in sčasoma udrt hrbet. 
Kadar je pa narejen začetek, potem se pa napaka po
večuje pri vsaki priliki, kadar konj rabi silo svojo. 
Dobro je torej žrebeta krmiti po vzgledu Arabcev, ka
teri vemo, da imajo najlepši konje. Arabci dajejo namreč 
krmo v jaslih, ki so prav blizu tal. Med krmljenjem pa 
privežejo sprednjo žrebetovo nogo k zadnji nogi. Žival 
se mora pripogibati, ako hoče do krme, in ker ne more 
zadnjih nog nazaj pomikati, ostane vreteno vedno ravno 
ali pa bolj vzbuhnjeno nego udrto. 

Hudega bika ukrotimo najlaže, če mu vzdignemo 
rep in ga trdo na rogova z vrvico privežemo. Na rogova 
privezani rep ga zavira, da ne more kam suniti ali se 
zaleteti; tako privezanega bika lahko z majhno šibico 
vodimo. To gospodarjem v poskušnjo, kar je že več ko 
poskušeno. 

Poškodovana konjska kopita bodisi razpočeua ali 
pa sicer poškodovana se hitro ozdravijo, ako se vsak 
dan, kedar so dobro izmita, zjutraj in zvečer s čopičkom 
namažejo s tako napravljenim mazilom. Vzame se 250 gr. 
debelo raztolčenega ali pa debelo zrezanega hrastovega 
čresla, katero se s 750 grami vode tako dolgo kuha, da 
ostane le še do 250 gramov tekočine, katera se skozi 
kako ruto precedi. Čista tekočina se izlije v veliko plit
vejšo ponev, v kateri se ji doda 250 gramov olupljene, 
drobno zrezane čebule; to se pol ure kuha; čez pol 
ure doloži se tekočini še 500 gramov svinjske masti. 
Vse skupaj se dalje še toliko časa kuha, da jenja štrcati, 
kar je znamenje, da nič več vode v nji. Konečno se 
precedi ostala gosta tekočina v novic skozi ruto, in ma
zilo je napravljeno. 

Perice, ki si hočejo milo (žajfo) prihraniti, naj si 
kupijo v lekarni boraksa (Borax). En lot stolčenega bo-
raksa se raztopi v 4 funtih vode; ta tekočina se rabi 
pri pranji in ne škoduje ni perilu in tudi barvi ne. 

Dober kit za združenje železnih cevi, kakeršne se 
rabijo za napeljevanje vode, je zmes enakih delov ilovice 
in železnega piljenja, zmešana s hudim kisom ali jesihom. 
Za združenje lončenih cevi vzame se pa kit, ki je se
stavljen iz enega dela smole, Va ^^1^ kolofonije, V2 dela 
meniga in Vs ^d^ v prah stolčene opeke. Smola in ko-
lofonija se raztopita, mening in opečna moka pa se od
dajata med vednim mešanjem. Rabi se ta kit, dokler 
je vroč. 
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Oreslovna kislina (Gerbsaure) se dobiva v vsaki 
lekarni po prav nizki ceni in rabi s prav dobrim u-
spehom zoper smrdljivi pot na nogah, ako potrosimo ne
koliko te moke v čevlje; tudi če so se na nogah me-
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hurčki uaredili je čreslovna kislina dober pripomoček 
zoper to nadležnost. Dalje se priporoča tudi ljudem, ki 
so volku podvrženi. 


